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. Forewaord . Avant-propos . Notas preliminares

Die Inhaltsiibersicht gibt einen Uberblick iiber die Aufgliederung der Liste.
Die verwendeten Schilsselzeichen ([_] [3] usw.) sind in Register "0"
zusammengefalt und erldutert.

Konstrukdionssinderungenvorbehalten.Stand01.94

For the various sections of this catalogue, please refer to the "Contents”.
The reference keys ([_] [2] [3] etc.) are compiled and explained in section 0",
Subjecttoaiterationsindesign.Asof01.94

t a table des matieres donne un apercu de I'erganisation de la liste de piéces.
Les symboles ([_] [2] e1c.) sont regroupés et expliqués au registre "0".
Sousnéservedemodifications.Edition01.94

Para ia division de esta lista de piezas, véase "Contenido®.

Los simbolas ctave ([ [3] etc.) se halian recopilados y explicados en el
registro "0".

Salvomodificacionestécnicas.Edicion 01.94
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Extra equipment
Equipement additionnel
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Stichlange 4,6 mm

Stitch length 4,5 mm
Longueur do point 4,5 mm
targo de puntada 4,5 mm

Stichlange 6,0 mm

Stitch length 6,0 mm
Longueur do point 6,0 mm
Largo de puntada 6,0 mm

Markierung (Punkte, Striche ader Zahl} bei Bestellung angeben
Marking (dots, strokes or numbers) to be stated on order
Préciser les repéres {points, traits ou chiffres) a la commande
Senales {puntos, rayas o cifras) indiquense en los pedidos

Gekiebt

Part cemented
Piéce collée
Pieza pegada

Gesichert mit Loctite
Secured with Loctite
Bloqué par Loctite
Asegurado con Loctite

Selbstklebende Folie
Self-adhesiue foil
Feuille auto-adhésive
Hoja autoadhesiva

Bestreichen mit Dichtungsmasse, epple 22
Apply sealing compound, epple 22
Appliquer ia pate d’étanchéité “epple 22"
Apliquese la pasta para juntas epple 22

Nadeldicke und Spitzenform bei Bestellung angeben

Needie siza and style of point to be stated on order

Préciser la grosseur de I'aiguilie et la forme de la pointe ala commande
Grosor de aguja y forma de la punta, indiquese en los pedidos

Schneidabstand
Trimming margin
Distance de ¢coupe
Margen de corte

Schneidabstand bei Bestellung angeben
Trimming margin to be stated on order
Distance de coupe; & préciser a la commande
Margen de corte, indiquese en los pedidos

Eingeklammerte Zahl = Dicke in mm
Number inparentheses = thickness in mm
Chiffre entre parenthéses = épaisseur en mm
Cifra entre paréntesis = espesor en mm

Eingeklammerte Zahl = Lénge in mm
Number in parentheses = length in mm
Chiffre entre parenthéses = longueur en mm
Cifra entre paréntesis = largura en mm
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40/2

40/3

40/4

40/5

Eingeklammerte Zahl = Lénge x Breite in mm
Number in brackets = Length x width in mm

Chiffre entre parenthéses = longueur x largeur en mm
Cifra entre paréntesis = fargura x anchura en mm

Sonderausfiihrung
Speciai version
Version spéciale
Tipo especial

Einzeln nicht austauschbar, im Ersatzfall vollstindiges Aggregat {eingerahmte Teile)
bestellen oder zur Reparatur einsenden.

Cannot be exchanged singly; if defective, order complete assembly {boxed-in parts) or
return same for repair

Ne peuvent pas &tre remplacées individueliement; si nécessaire, commander

élement complet {(encadré) ou le renvoyer pour réparation

No es recambiable individualmente, en caso de sustitucion pidase el agregado completo
(pieza enmarcada), o enviese para su reparacién

Beim Einbau dieses Teiles wird fir die PaBgenauigkeit zum AnschiuBteil keine Garantie
Ubernommen; zweckméRig vollst. Aggregat bestellen.

No guarantee is assumed that this part will fit the mating part; it is best to order a
complete assembly.

Aucune garantie ne pourra étre assurée quant a la précision d'ajustage de cette piéce
avec la piéce correspondante; il est indiqué de commander un mécanisme complet

Al montar esta pieza no se asume garantia alguna en cuanto a la tolerancia y precision
de ajuste respecto a la pieza correspondiente; por esta razon se recomienda pedir el
grupo completo

Beim Einbau dieses Teiles ist Nacharbeit erforderlich
When fitting this part re-work is required

Retouches nécessaires au montage

Al montar esta pieza hay que retocarla antes

Fillen mit 280-1-120 144, Bestelinummer siehe Schmiermitteltabelle

Top up with 280-1-120 144, for stock number see table of lubricants

Remplir de 280-1-12C 144; no. de commande, voir tableau des lubrifiants
Rellene con 280-1-120 144, para el N° de pedido véase la tabla de lubricantes

Tranken mit 280-1-120 144, Bestellnummer siehe Schmiermitteltabelle

Soak with 280-1-120 144, for stock number see table of ubricants

Imbiber d’huile 280-1-120 144; no. de commande, voir tableau des lubrifiants
Empape con aceite 280-1-120 144, para el N° de pedido véase la tabla de lubricantes

Fetten mit 280-1-120 247, Bestellnummer siehe Schmiermitteltabelle

Grease with 280-1-120 247, for stock number see table of lubricants

Graisser avec de la graisse 280-1-120 247; no. de commande, voir tableau des lubrifiants
Engrase con grasa 280-1-120 247, para el N° de pedido véase la tabla de lubricantes

Fetten mit 280-1-120 243, Bestellnummer siehe Schmiermitteltabelle

Grease with 280-1-120 243, for stock number see table of lubricants

Graisser avec de la graisse 280-1-120 243; no. de commande, voir tableau des lubrifiants
Engrase con grasa 280-1-120 243, para el N° de pedido véase la tabla de lubricantes

Blen mit 280-1-120 144, Bestelinummer siehe Schmiermitteltabelle

Cil with 280-1-120 144, for stock number see table of lubricants

Huiler par 280-1-120 144; no. de commande, voir tableau des lubrifiants
Lubrifique con 280-1-120 144, para el N° de pedido véase la tabla de lubricantes
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Verwendung je nach Bedarf

To be used, as required
Utilisation en fonction du bescin
Utilizacién, segiin sea necesaric

Verwendung nur bei 420 V

To be used on 420-volt, three-phase A.C. only
Uniquement pour du 420 V triphasé

Para usar solamente con c.a. trifasica de 420V

Lénge angeben
State length
Préciser longueur
Indiguese la largura




‘r.__.__.__._._,ﬁ.ﬁ,.g
\

91-172 013-91 & 11-174 17015
N ‘

294-1-102 3124

91-172 021-05

11-110 186-15

/
13-174 083-25

- = 12-50 121-65
| | |ot-12 03615 ﬁ% Lﬂrﬂﬂﬂﬂﬂ-

| 12:305 11435
11-198 177-15 L
| e O

§1-172 037-15
17 7.0
81-174 277-91 I 901701 3195‘5“

t

91-701 319-15 G
s 81-172 035-05
sa—ﬂkﬁﬂﬂﬁﬂl

91-086 855-05

g

& 91-168 351-05
1174 13- 550

D siehe Register 0" D see Section “0” D voir registre “0" D véase Registro “0"




91-172 028-G2

b~

10 09168

91-378 037-51

81-112 401-050
y 91-172 400-45

A

E391-170 837-01

" D612 -0
i 6 :

>
91-084_585-51
S~
91-178 868-25
11-108 848-15
&

11-108 009-25
& 91-084 359-25

| ‘\<®\
11-108 849 15

11-174 173-15
S 13 11-174 173-15 ' 3, 0@—11-103 Sote
——t 172 149-25@ 45 —11-108 B46-15
— - : -500 11145 -
91-086 016-91 (-11/43;-11/45) (-/ T 12 7
T o, | 3-91-172 264-25
“])51-700 335-25 —
o @106 1515 P
. »/'
. e 91-002 066-05
; 91-nnz 05-05
91084 60805 (3781-169 56705 91-010 181-25
2!-L7§!274-92(—lﬂﬂ§]
- 9108 58752
=
A 91010 18305
Q1170 12 L 91-105 M?-zs

)

i

L 52

94084 60?-05@

1‘[-330 95815

-

y

&
11-330 065-15

System 4463-35 [
Systéme 4463-35 (2]
Sisterna 4463-35[€)

dy |

D siehe Register .0° [:] see Section "0”

vair registre “0" [] vease Registro 0"




91-170 388-92

3

11-341 802-15
i 91-018 M5 [E 91-171 m-ﬁ )r" '
91-178 564-01 4 082-15 @ N ‘
2177 91-G18 045-05 @ @, e
91-170 38706 12-024 171-15
91-167 571-01 ®
] al1-174 074-15
@ @ : 91-174 251-TU/%S5
@ LUl | -
11-174 224-15 U0 013-13 =3 B
91-16 556-05 .
12-s1u 180-45 e 1130 24-15
—
LU S1-174 - TS 9-13) 218-01 G323
. r 12-640 20055 __
.- B2 T e8-133 219-01 _—) »@
5069 10N EES
12-640 200-55 |
11-130 22415 @ "
] ’% S1-17 07704

— % o5-069 T07-0L B ‘
91174 037-12 ﬁ%— 91-174 078-04 1 ] .
/ | |
I ame19r-s T :
12-640 200-55 . 81.165 fu0-12 -
[ o
| 11726 | JEuEEE L ;
Y
12640 200-55 ; I -6 W15
| | L 1204 17115
" /J l’ . /© @
L—
-
-
L
—_ /’/’\
L |
— T T
- o -
L o ——
!/ /’/’-\B: 4”‘”’
I ’,/ ’-)”.’
. ’__—-"‘ ’_.—’
— —
- ,‘—“'(,“'\ ,,’,/
Y P2
~o it f
1
wm't‘ss: }Tl,* L,
W) ':‘,J

D siehe Register 0"

[] seeSection 0"

[] voir registre "0

[] vease Registro "0




— ) PR ’l 31{171 7&3—}5
91-020 490-15 : :
91-086 126-21 '
91-165 608-01 i §1-100 33115
L 91-086 130-01
91-174 253-25 ,,“"",, |
25 15 - | Y1169 16605
SE--wnses B |
; &
: : $1-186 127-92
_ 91-171 050-05 [ 91-186 121-92
. _ | .
Vot oo~ - SI-175 548-05—¢ [
[ ~ ! | 91-174 256-81
' ~. [ ‘__.J A
§1-069 079-72/895 | - r 5
A ! l 11-330 952-15
| a0 a5z s a | - f
! I 91-167 71801 —-81-175 T00-05
-
| ] = f\
- =t . !
L —= | i
I/.._ — ] :
-5 s | | magnae— | L |
: .- j - J
pa> || |
12610 210-45 [ TABNSBE | 108 @~ 11-330 2015
/
91-009 148-05673 \ §y—12-610 17045
| 91-165 60612 L g@ Q— —7
/ - @‘ s E S
~.
14-218 007-13 BEEEE '~ Y
D 91-171 37305 ~ B |}91‘175 6791
81-175 9¢4-05
11180 159-15«5 1501515 a1 1245
= Ay
91-049 20544 (-11/43) = = é - ‘@\-mm 190-45
91-049 301-45 (-11/45) N TS Pyl
91-149 063-45 (-13/45) £1-165 612-15 .. m L
12410 50465 S 5 N
12-610 170-45 i >~
91-057 768-04 (-11/43) 51-171 23012 . L.
91-157 05393 (-11/45) ~. ot
91-154 24693 (-13145) 1-317 m-15~’° AN e i
- ~ -
1169 U556~ 0 Cp) T
11-17¢ 17015 — AN @ Q-17 22705
01-165 511055 M@ 91-165 607-15

[ ] siehe Register .0

D see Section “0"

[ 1 voir registre "0

[:l véase Registro "0




~--=91-170 158-05

--—12-3[15 144-15

12-510 230-45

@-107 204-25

91169 55608

12-640 216-55

-—

11-130 239-15
’ i

-

91-084 305-91
-_l

0.

91-169 137-05

@!3-033 103-05 §1-169 567-05

91-165 594-25

91-701 344-15

91-002 065-05
91,002 06505

91-010 181-25
@ 91-010 184-05
7 @91-105 447-25
91-069 9105 0

91-01 522-%5

9170 127-TV/B85

A
13-033.204-05

X

é’ 1-130 224-15

_"’/\\.

[ siehe Register 0" [ seeSection 0"

[} voir registre 0" (] véaseRegistro "0




01-170 874-91 {-11/45)

91-169 670-25

91-700 335-2

91-169 672-25

91-171 08893 =
N

11-335 902-15
11-341 902-15 :
@

\

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

3q

5 91-700 335-25

(-11/43)

%_-H-ZBS 902-15

12-361 156-15

i

91-168 244-04 23

91-159 745-05

§1-700 336-25 a
91-176_550-91 L0
- &
)
12-640 150-55 )
91-176 551-25 L
0
13-115 022-06 '|T

91-168 480-15

ﬁ 91-170 13-72/8%3

pn s g | ]

91-169 741-21

[] siene Register 0"

[_—_] see Section “0"

D voir registre *0”

[T ] vease Registro "0




91-171 274-15

1015 15151
N
AL M-UE <
' & @ P -3 oes-15
3 / 91-171 268-4 (8 S~
99—063 nemee "~
10-016 15301 S e gs-aas 11341 ™~
94062 712-01 EIATS -
=7 93069 713-ﬂ1"'". @@—%-ﬂ&s 1130 EHEE !
91-171 270-06 B2 |
91-169 6£15-05

@_@ -91-085 915=15

91-171 275-32 @——91 -11 212-04 8

§1-700 689-15-8

t'—\ s ‘r
e

,—"Aﬂi 1

' Al }

. ) ll l“

- (]
— ""‘1‘\ i
91-165 815-83 - (B! !
-~ M |

Q- 114073-04[11 = &
3 91-06 042-01
81-174 16-05 @ g1-174 38401

ﬁ 391111 2515 @ 91174 252U D
12-610 190-45 ' 91-069 (42-01t (B 53

@ ‘“ I~ %115

[] siehe Register .0" [] seeSection-0" (] voir registre "0 [[] vease Registro 0"




91-085 22B-71/895
b

110 2415 91-085 402-15

83-701 m1—15§?

91-101 04115}

\

13-050 055-05

o
91-000 195-15

91-107 252-—75/895§

91-012 447-05

Qm\\)—ﬂ-ﬁs 351-05
-

™ 91-010 056-05
"= 91-000 40-15
== 91-085 229-11

o>
Q e

oD-91-000 284-15
2—91411 3005

91-011 364-15
91000 378-15
91-011 365-05

v -

0/895

$1-188 353-70/895

95-134 7361

11-130 }97-15

A

11-130 197-15

i 15-032000-85

11-130 19715 /7 ' &8
71-3700-0139 '{“ <o>"

L

16-372 008-91

~12-305 114-25
@12-024 151-25.

%...n-zm 216-15

91-188 162-75/895

12-005 171-15 —@
§1-167 6305
1
91-188 342-12 4H11-130 284-15

I~
-

b

Y

>

---1 2-360 086-05

25 308-8.263-0

D siehe Register ,0* [:] see Section "0"

D voir registre “0"

[] veaseRegistro "0"




EEAN
91-089_501-71/893 ——
- 11-225 312-15
11-225 376-15
11-250 803-25
-~ =
-J 91-174 37115
(i

]

- 91-087 306-75/893

H1-088 197-75/698 31

11-330 3527‘15

» P o m:z‘\-
%) GunlN

950 S5 11-132 906-15 -
01-087 296-T5/ 885 130815 | ~

1 -

91-170 828-82
T 902-152% %
<"’ 11-335 92-15"
91-171 907-91 (%) "~ :

-\ :

12-024 172-15 - @B

16-049 021-11 --_
12-024 172-15 @B

16-049 021-11 — E

91069 131-910%3)

E E
E E
91-069 127-08 --—g = 91-069 127-05 &P 3
12-024 171-15 L= 10024 17315~
16-049 620-11 - ! l 15-049 020-11 —
&<
"

D siehe Register ,0* D see Section “0"

D voir registre “0" [:_l véase Registro “0"




91-088 871-71/%51
Z_3

M.

N

12-500 21145
11-130 377-15-

91-175 717-15

91-172 810-05

o
i
ST % %

g1 oy /st

% 308-8.204-0653

91-174 425-12

11-130 227-15

!

RS2

914165 57015

91185 515"

14106 272-15-

L__l siehe Register ,0°

[] see Section 0

D voir registre “0”

1 véaseRegistro 0




91170 365-91 (-11/43;-11/45)
i

91-470 340-81
$1-170 340-81 91-169 730-09
o~ §1-170 366-25 . E-amses
91-169 727-15 91-169 73108
8170312 1169 73245 %/
é é ‘\ v 3
3 S U1-169 727-15 Q1-021 296-05
\ 007615 || o e §
91-158 70405 %‘%‘“9 1805
-163 7
91-169 67-15 S1-168 70405 91-176 552-25
8
11-108 084-15
1-210 170-15

91-170 217-91
P~

11-210 178-15 \gg

91-170 218-15
51-169 738-05

Q'

11-108 084-15 ‘\

91-172 195-15 @

D

91-172 122-0
L
—

—
91-119 ‘Bﬂi-ﬁ

91-112t 093-1

12-512 110-45
91-172 120-15

H

91-700 226-15

= Q-IRBB-92 91171 1TB-TSITID
~ , -
1131 215 e ‘m 14-580 050-15
\ . .
S %v
11301 02 15— 91-171 100-83E)

D siehe Register ,0°

[:| see Section 0"

[ voir registre "0

[] véase Registro “0°




9108k 807-91

N

91-170 311-97
i
11-108 174-15

“&

31-179‘ 308-05
2 =

A
14-215 013-13

;

;
H
l

@\

11-314 954-15

11-314 964-15

)91«172 380-91

91-08% 61212
i

@,

91-170 156-12

O 11-341 186-15
/
\, &

v
91-172 91781

91-176 966-91
Py

@/' .

9|-168 51585

91-17!]\?20—05

=

b @-170 318-12

i

91-170 308-15 62

=%

14-215 013~

91-169 DOC-51 |
—a |

g 91-178 168-91
1-18 17 ®J)mz S

11-31'4i 964-15

O3,

11-314 964-15

91-170 156-12

[ ] siehe Register .0

[] see Section 0

D voir registre “0"

D véase Registro “0*




Sl-lllp 296-25 91-058 827-01 (-11/43)
? 91-158 094-01 (-11/45)
?1-158 881-03 (-13/45)

91-170 966-05
H

91.059 018-00 (-11/43) ?
91-059 189-00 (-11/45) 91-169 634-05 (0.5 23153}
’ 01-059 846-03 (-13/45) 91-159 §15-05 (0. EA
§1-176 931-82 =/ g1-170 §93-05 0.9 B2
A §94-05 (1.2) 72

1-108 177-15
1-381 217-15

-
12-005 175-15-% I - T
L=
11-108 225-15 11130 75
91-186 130-81
_
11-108 849-25 —@
) -108 849-25
12-315 070-25 |g/” 08
: _315 070-25
& 12-315
.- 91-089 442-05
-188 343-05 | |
o as l; ..91-089 443-05 R
H o \ :.{'r,-.q'
% 91-089 44725 AR
| l 5/ = g
} ; i —" ;‘ [N
- N
12-215 (7015 RN
11-108 0615 g — 53

E] siehe Register 0" [} see Section 0" [} voir registre "0 [T] vease Registro “0"




01-172 175-91

i

11-317 958-15 —&

91-172 572-16—

[ e . .

91-172 597-91 B3

91-178 084-05 (2.7)
89-134 295-05 (3.7) EEAD

81-172 176-05 60

o
% 91-172 025-15

oy

|
!
-t

\
bl ey

B291-170 892-05

@. 1t
"2
3
@21607314-215 903-13 _’[ -
i
]

81-170 B43-92<=
|

I 11-108 177-15
L

81-012 754-05

j )
N I ey N X/ N
‘.- |11-330 166-15 . \\O\Q@ 1-130 173-15
< |
1l ‘- o) |
91170 3191 4:} _ .f@g
— /Lil'm a1 91172 304-91
= e e——————— - -
- Y~
e =1
i 8 11-314 96415 |
| o e
T () Rz
| : @-11-314 96015
1 Loeel 2o 2ol i
----- 12-640 170-55
‘ 91-169 556,_:05 @ ©91~165 556-05
. \ R 3 .
| 60 170555 91-172 231-05
t : |
| < b
P 51-017 373-35! .

11-13_9 287-16

&1

! 91-168 322-15
14-215 045D |

Ao

o sige az-gs | ST HSE
“-g1-170 234-05 62
g
91170 897-81

11-136 176-15

é

{ 91-170 2B4-D5E&
;

Th-5 0523 |

m-mﬁs— - I14-215 903 fal"““ )
] J e g
i’l'-‘LM-EJ/ 91170 89012
-
- 91170 285-05 81-170 286-05

0@ ®

14-215 052-13 =) &ory

S 91-017 378-05
130 -178 172-15
,}ly.ﬁ.li

[ grpa-1  265363.030-09 (70)

| "—L.._gilg%ﬁm L

| i
{31;172 018-45 2iRer3
“-11-330 166-15

g

[:] siehe Register .0"

E] see Section “0”

[ voir registre 0"

D véase Registro “0"




91-171 465-81
.

e —

91-171 163-32

R ——

1141 9015 -G R~
r

11-341 902-15

oy

N
14-010 173-01

} 91171 164-92

11-330 955-15’g
g1-171 478-81
—_—— 12-6% 3m—45‘ﬂ .
i LT 205-07 EZREES —
1-168 336-05
91171 457-4 (1
91-168 833U

g1-171 158-06 @2 3
91-168 329-05

/01168 33505

;

|
g §1-171 160-05 52 @
a\
%) P o160 452

=
aimgsE (T
3 11-108 222-15
Q‘J\%
<
™S - s
o> /
< 11-330 985-15
.. - _ =
~ |mms 15—@
—
23 548
8 it ’ . /_/\.
9 g % .
) 61168 34107 GEIEES ™~
91-068 074-06 , S
>
9171 1558 |-
9171 3001 o156 916
:
14-215 11513 TS

N
T e
12-610 280-45 \ - 14-115 118-1362E5A
J N §~11-3¢1 m-B
91-171 381-08

41168 U7-05
[ voir registre “0" [] veéase Registro "0*

[] siene Register 0" [] seeSection 0"




/“\
91-089 278-12
———
f——— —
[omomesy |
1068 7112 |00 78-1
—_— — = ‘\{-
——— g 7L 167-05 \
T 91700 785-15 ) sl é‘m
I ! - v
! a1-700 785-15 | 4
--1‘ i |
JL17L1881 N (RO 91-700 785-15
12-640 150-55 e—— M= —my 1 ’:; |
i \\ L 1 s =
8116 8582 LN R
- =X | L _ s
1 12-624 310-45
-
./ ~
11-108 225-15 PN
" \_ \‘—_---——-d X ”f) - r /\\ -
_ _ b = P o I N o
%,u 130 224-15 91 069 375-15 &r= \\g_: "
N—o1
ot
11-305 28-15 -é 11640 159-55 kD
11-305 248-15
12-024 171-15 —@ L /./"l ¢
@& 12024 171-15 , =
| |1
. AN
& P
* | —
. - N
ESARIN
] RS- AN
L——"
L —
P

[} siehe Register 0"

{1 seesection"0

E} voir registre Q"

D véase Registro "0~




9-171 38391
by,
91-171 163-82 16-010 173-01
A
11-341 802-15
} Jor e |
11-41 902-15 @\" '
g
= 91-171 164-82
Q)
11-230 86515 ~.
.
>
L —
L —
S
-
<
~ 41-168 336-05 52
81175 550-91{} BA91-171 158-05 ?é
171 395-05. - 0353
BRI ¥ 91-171 30292
B2 91-168 335050 st-i8 335‘“5@\ N D
1~ 1330 95515
—~=) 3
a-17 393-92{| %
n—mzzs-m-"@ L
= &
i H
f 11-108 177-15
|
I
91-107 204-25 |
12-640 220-55 \ﬂ i
/ i
91-168 m_m i[ 91-174 17}-55 |
91-168 321-05 §1-171 387-81 I aR
‘\ .
91-158 m-m @ - —a i % ?
S 14-715 049-13 B
14~215 ms—u- -
—
%\n-m g, — S8
— 91-171 388-05 82 - A
< <7 §1-700 785-15
T~ ~ &
- By
~
~ Q7
S !
0107 2pags | SO0 78515
[T siene Register .0* [T] seeSection “0" (] voir registre 0" [} vease Registro 0"




Vel
58 14-215 (1613
9111 77582
2170 3855 —|
21068 03-9)
> :
91-189 172-05 ® @)—11-178 16615
b
12-305 17415 14215 016-13 B &3
~~ 12-510171-45\@ 9 \ - "}
1224 181-15—@]) B
_,—‘/ Il) 31087 412
1113 5]

E:] siehe Register .0" [___] see Section "0" D voir registre “0” [:] véase Registro “0”




91-700 412-25 91084 594-71/895
k! .

91-086 728-75/895

91-700 412-25

13-060 400-05

91-084 789-T3/893 11-130 563—15\\ e 11-135 53680-_]:.;585 "
-13-0 -

11-135 544-15
11-135 574-15

1
|
0

91-100 270-15--S°

§1-069 172-15

91-087 308-75/893 "~

[] siene Register .0 [] seeSection-0" [] voir registre 0 [] vease Registro -0




VS

Fos.-Nr.
ttem No.
Ne° pos.
N? de pos.

Bestelinummer
Part numbaer

N de commande
N de pedido

Telle-Bansnnung
Description
Désignation
Denominacion

Pos.-Nr.
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Part number
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Tension compléte du fil
Tensahilos completo

Fadenspannstift
Thread tensicning pin
Goujon-tendeur de fil
Espiga tensora del hilo

Spannhilse
Tension sleeve
Collier de tension
Casquillo tensor

Zylindrische Druckfeder
Compression spring

Ressort de pression cylindrique
Muelle de presién cilindrico

Réndelmutter
Milled nut

Ecrou  téte moletée
Tuerca moleteada

Gewindestift M3x4
Threaded stud M3x4
Vis sans téte M3x4
Tornillo prisionero M3x4

Trager
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Soporte

Flachrundschraube
Raised-head screw

Vis & téte bombée

Tornillo cil. de cabeza plana
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Ventilstecker mit Leitung ¢ \
o Valve é)lug with lead:

Fiche de valve avec ligne:
Enchufe de la vilvula con cable: @
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91-291 223-91—— —7 . ‘@
91-291 226-91 — - -—l ] - g @

91-093 596-41

91-291 316-71/951
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91.087 407-75/951 . LA 1735
1_ _ i
A

D siehe Register 0" |:| see Section ‘0" D voir registre “0” [:] véase Registro “0*




13

25 305-3.20¢4-0 B

2% 308-7_6.205-0 2]

81-187 293-19/893
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) 91-095 829-31

70-37 70-0006

. . 12-024 191-15!
*_1_; 99-134 008-91 12-335 191-15
24 101-2.205-4
71-15 00-0118
Zur Wanungseinheit
______ Fer conditioning unit
........ Pour la conditionnaur d'air Compeme

Para la3 réquire gruoe acondiuonador del aire
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71-14 00-0041 (Quick PO1) -

91-129 203-90
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o] / Mittelpunkts- Dichte bei: Bestellnummer fGr Bahalter mit:
il \’a:l;:sﬂﬂ beilfy at Density of: Part number for can with:
Huile Viscosité moyann.e a Dansits a: Numéra de commanda pout récipients avec:
Aceite Viscosidad media a: Densigad a: Namero de pedido para recipientes con:
Liter
g/em? Litre
*C mma/s °C {g/ml) Litros
so(miy | 91-027 831 -81
0,25 91-129 916-91
280-1-120 144 40 22,0 15 0.885 1 91-129917-91
'
L% 5 91-120 919-91
10 91-129 920-81
80{ml)
0.25
1
o
5 - :
10 i
LL
s Fett Penetration ] Tropfpunkt Bestellnummer fir Behélter mit:
X Grease Penetration | Drip-point Part number for can with:
Graisse Pénétration | Point de suintement]  Numéro de commande pour récipients avec:
Grasa Penetracién |Bunto de goteo Nimero de pedido para recipientes con:
I
mm/10 o0 kg v @
0,5 280-1-120 243
280-1-120243 375-405 150
! 1
0,5
280-1-120 247 220-250 185
1 280-1-120 247
0.5
e .
0.5
1
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